
AYUNTAMIENTO
CO,\lSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

ACTA DE LA SESION ORDdNAR,IA DE LA COMISION EDILICIA DE
DESARROLLO E IONOMICO Y DEL TURISMO.

BUENOS DIAS SIENDO LA 12:22 HRS. DEL DIA LUNES 28 DE

NOVIEMBRE DEL 2016, Y CO FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR

EL ARTICULO 43 Y 44 DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE

GUADALAJARA, TENGO A lEN EN CONVOCARLE A LA SESION

ORDINARIA DE LA COM I ION EDILICIA DE PROMOCION DEL

DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO, A LA CUAL DAMOS

INICIO CON EL SIGUIENTE:

PRIMERO. Lista de asistencia verificacion del quorum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su ca 0, aprobacion del Orden del Dra.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobacion del Acta de la Sesion

Ordinaria de la Comision Edilici de Promocion del Desarrollo Economico y

del Turismo celebrada el 28 de ctubre de 2016.

CUARTO. Informe de los vanees de la Direeei6n de Relaeiones

Exteriores, Ciudades Hermanas y Atenei6n al Migrante.

QUINTO. Asuntos varios

SEXTO. Clausura
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Para el inicio del desarrollo e esta sesion cedo el uso de la voz al

SECRETARIO TECNICO MONlrA INFANTE:

Gracias Presidenta, buenos dfas a todos los presentes continuamos con la

Sesion CUMPLIENDO CON E~ PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA

QUE ES· LlSTA DE ASISTENCI'A SE PROCEDE A NOMBRARLA:,

Vocales de la Comision Edlilicia de Promocion del Presente Ausente

Desarrollo Economia:o y del Turismo
I

Regidora Marfa Leticia Chavezl Perez ..J

Regidor Rosalfo Arredondo Chavez -v
I

Regidor Bernardo Macklis Petri:ni J ustifica nte

Regidor Enrique Israel Medina ~orres J ustifica nte

Regidora Maria Teresa Corona Marseille ..J
I

,
Estando presentes la mayona die los Integrantes de las mlsmas y dando a

saber que existe quorum legal ~or tanto, son validos los acuerdos tomados

en esta sesion ordinara de la cbmision Edilicia de Promocion del Desarrollo

Economico y del Turismo.

REGIDORA MARIA TERESA 90RONA MARSEILLE:

CUMPLIENDO CON EL SEGUINDO PUNTO aprobacion del orden del dfa,

favor de manifestarlo levantand I la mano. (Aprobado)

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso,

aprobaci6n del Acta de la Seki6n Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de

Promoci6n del Desarrollo Ecdn6mico y del Turismo celebrada el 28 de

Octubre de 2016. En este punto del orden del dfa solicito se omita la

lectura del acta anterior, puesto que ya cada quien la tiene en su poder y

pido sea dispensada, salvo algLien de ustedes quisiera hacer el uso de la
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voz, de no ser asf y si estan de acuerdo, manifiestenlo levantando la mano

(Aprobado)

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO: Avances de la Direcci6n de

Relaciones Exteriores, ciudaJes Hermanas y Atenci6n al Migrante, en

este punto se mencionan los ~iguientes:

I
Ratificacion de hermana~ientos con Kioto-Japon, Xiamen-China y

Portland- Oregon, con la finalidad de continuar posicionando a

Guadalajara en el mundo.

Renovacion del Jardin Japones y Jardin Portland ubicados en el
Parque Colomos. I

Intercambio de Totems Icon Ciudades Hermanas, con fabricacion
local para evitar costos de traslado.

- 2017 ana Cultural en los Angeles California en el mes de Julio, en la

cual tres dfas seran dedicados exclusivamente a Guadalajara.

(ejemplo del usa del tote~ de Guadalajara).

Gracias al trabajo de Ik Direccion de Relaciones Exteriores,

Ciudades Hermanas, + elaboro un convenio entre cerveceras

artesanales locales de Guadalajara y Portland para crear la

primera cerveza artesJnal de tuna lIamada " Suefio Rosa" y el

pr6ximo ano sera el turno de nuestra ciudad visitar a Portland

para que se real ice un producto artesanal con algun fruto de la

regi6n.

Puerta Digital que se esta trabajando con Itel, aunque se ha

avanzo aun no se ha con1cretadopar los requerimientos tecnicos y de
operacion para su completo desarrollo.
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